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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่
เรื่อง  รายงานแสดงผลการปฏิบัติงานตามนโยบายที่ได้แถลงไว้ต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
ประจำปีงบประมาณ 2563
                                              ------------------------------
ด้วยพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.2537 แก้ไขเพิ่มเติม            ถึง (ฉบับที่ 7) พ.ศ.2562 มาตรา 58/5 วรรค  6 ได้บัญญัติให้นายกองค์การบริหารส่วนตำบลจัดทำรายงานแสดงผลการปฏิบัติงานตามนโยบายที่ได้แถลงไว้ต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบล             เป็นประจำทุกปี

ดังนั้น เพื่อให้การปฏิบัติเป็นไปตามเจตนารมณ์ของพระราชบัญญัติสภาตำบลและ               องค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ.2537 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 7) พ.ศ.2562 เป็นการเปิด             โอกาสให้ประชาชน  ได้มีช่องทางในการรับทราบข้อมูลข่าวสารถึงการบริหารราชการ การดำเนินงาน             ในรอบปีงบประมาณที่ผ่านมา (1 ตุลาคม 2562 – 30 กันยายน 2563 ) ข้าพเจ้าจึงจัดทำรายงานแสดงผลการปฏิบัติงานตามนโยบายประจำปีงบประมาณ 2563 (ปีที่ 7) ที่ได้แถลงไว้ต่อสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่  เมื่อวันจันทร์ที่  14  ธันวาคม  พ.ศ.2563 ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่ รายละเอียดปรากฏตามเอกสารแนบท้ายประกาศนี้

จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
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                        ประกาศ  ณ  วันที่    16   ธันวาคม พ.ศ. ๒๕63
                                                         ( นายสมชาย  ภู่ทอง )
                                              นายกองค์การบริหารส่วนตำบลบ้านใหม่
